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ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dez horas e onze minutos, deu-se 

início à septuagésima segunda Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 71ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidência, informa que participou do ENCREPI de Piripiri, que foi realizado 

com sucesso de participantes durante todo o evento. Neste mês de março foram iniciadas as 

reuniões da diretoria com os chefes dos setores relacionadas ao controle da matriz de intervenções 

do PPA, nas quais foram discutidas as ações já realizadas pelos mesmos, chamando atenção para as 

atividades ainda não realizadas e que necessitam de serem iniciadas. Chama-se a atenção para a 

atividade fim do Conselho no que diz respeito à fiscalização, vez que os relatórios das fiscalizações 

realizadas não estão sendo entregues no devido prazo, sendo chamada atenção ao chefe do setor 

para que dê andamento e celeridade aos mesmos. Foi estabelecido que no final do mês de abril será 

realizada nova reunião com entrega dos relatórios dos primeiros quatro meses de ações realizadas 

pelos chefes dos setores. Com relação à controladoria, foi solicitado que o mesmo submeta na ROP 

de março os manuais já elaborados dos setores, bem como que a partir deste mês inicie os trabalhos 

no setor de registro e cadastro, dando resposta quanto ao relatório emitido pelo Cofen quanto à 

visita técnica realizada no setor, com fins de solucionar os problemas elencados. Conselheira 

Amanda comunica sua participação no Encontro de Secretários do Conselho Federal de 
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Enfermagem. Conselheira Leone comunica sua participação no ENCREPI de Piripiri. 

HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA:  PORTARIA Nº 88, DE 01 DE MARÇO 

DE 2019 - Autoriza Comissão de Sindicância de Interdição Ética de Enfermagem, para realizar 

viagem de inspeção e apuração de fatos descritos na Decisão de Admissibilidade n° 004/2019 

Coren-PI, no Hospital Lourival Abreu de Vasconcelos na cidade de Cristino Castro dia 08 de 

março do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 92, 

DE 08 DE MARÇO DE 2019 - Autoriza o deslocamento da presidente do Coren-PI, Dra. Tatiana 

Maria Melo Guimarães para participar do lançamento da campanha Nursing Now dia 24 de abril 

do corrente ano na cidade de Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 93, DE 08 DE MARÇO DE 2019 - Designa a funcionária Deuselina Carvalho de 

Sousa, para desempenhar atividades administrativas durante a realização do Encontro do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí – ENCREPI, na cidade de Piripiri-PI, no período de 13 a 15 de 

março do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 95, 

DE 13 DE MARÇO DE 2019 - Autoriza o deslocamento das fiscais Dra Maria do Amparo de 

Castro e Silva Vieira e Dra. Kellyane Rodrigues Carvalho, realizarem inspeções nas instituições de 

saúde dos municípios de Joaquim Pires, Morro do Chapéu, Matias Olímpio, Porto, Campo Largo, 

Nossa Senhora dos Remédios, Madeiro, Joca Marques, Luzilândia, Batalha, e Barras no período de 

18 a 22 de março do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Departamento financeiro 

– apresentação de estudo orçamentário para o aumento salarial dos funcionários do Conselho – o 

funcionário Diego apresentou a proposta para a diretoria com previsão de aumento de no máximo 

1% para os funcionários técnico administrativos que serão enquadrados pelo novo regimento e 5% 

para os demais. Após discussão entre a diretoria e sob orientação da procuradoria jurídica, fica 

decidido pelo aumento de 4% para os funcionários que não serão beneficiados com o 
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enquadramento e 0% para os funcionários que serão enquadrados, considerando a questão do 

aumento considerável em torno de 25% que o enquadramento proporcionará aos respectivos 

funcionários e consequente impacto orçamentário e financeiro. A decisão será levada para 

discussão e aprovação na plenária. O funcionário Diego fará o estudo para o aumento do auxilio 

alimentação, utilizando o índice do IPCA e do plano de saúde, utilizando o índice da ANS. Ofício 

Circular Cofen n° 008/2019 - Informa sobre a aprovação do projeto CONATENF. Deu 

conhecimento. Memorando CPE/Coren-PI n° 001/2019. Memorando CPE/Coren-PI n° 001/2019 - 

Solicita o deferimento pelo pagamento de 18 auxílios representações aos membros da Comissão de 

Instrução de Processo Ético n° 003/2018.  Deu conhecimento, sendo aprovado pelo pagamento de 

12 (doze) auxílios representação. Memorando nº 047/2019 - Solicita o deferimento pelo pagamento 

de 14 auxílios representações aos membros da Comissão de Instrução de Processo Ético n° 

009/2018. Deu conhecimento, sendo aprovado pelo pagamento de 14 (quatorze) auxílios 

representação. Memorando n° 014/2019 – Dívida Ativa - Solicita autorização para contratação de 

estagiário para o setor. Deu conhecimento, sendo aprovado pela contratação de estagiário no turno 

da tarde para o setor e pagamento de hora extra para as funcionárias Gardênia e Lineusa, conforme 

a disponibilidade orçamentária. Solicitação do pregoeiro pela aquisição do banco de preços – deu 

conhecimento sendo aprovado pela aquisição do banco de preços, desenvolvido para auxiliar em 

todas as fases da contratação pública: preparação, licitação e execução do contrato. ASSUNTOS 

GERAIS: Formulários do Coren-PI -  serviço de apoio ao profissional. Deu conhecimento. Sem 

mais assuntos a tratar, às doze horas e dez minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia 

Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que 

após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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